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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про судово-експертну діяльність 
(реєстр. № 6284-1 від 19 листопада 2021 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 19 листопада            
2021 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні       
02 лютого 2022 року (протокол № 79) проект Закону про судово-експертну 
діяльність (реєстр. № 6284-1 від 19 листопада 2021 року), поданий народним 
депутатом України Костіним А.Є. та іншими народними депутатами України 
(далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою метою Законопроекту є визначення 
правових, організаційних та фінансових засад судово-експертної діяльності, її 
статусу та системи суб’єктів судово-експертної діяльності, а також порядку 
здійснення самоврядування судових експертів України.

Законопроектом пропонуються зміни, спрямовані на вдосконалення 
нормативно-правового регулювання судово-експертної діяльності, зокрема:

1) законодавчо закріпити термінологічні визначення понятійного апарату, 
що використовується у цьому Законі, з тим, щоб створити уніфіковану 
термінологію для використання в усіх видах судочинства;

2) визначити зміст цієї діяльності за відповідними напрямами з 
урахуванням результатів теоретичних досліджень та практичного досвіду 
правозастосування;

3) конкретизувати та розширити принципи цієї діяльності з метою 
забезпечення демократизації законодавства у відповідній сфері та орієнтації 
державної політики на захист прав і свобод людини;

4) чітко визначити повноваження органів виконавчої влади у регулюванні 
судово-експертної діяльності, порядок їх взаємодії, зокрема щодо координації 
прийняття колегіальних рішень з питань методичного, інформаційного 
забезпечення та розвитку судової експертизи, створення та ведення державного 
Реєстру атестованих судових експертів та державного Реєстру методик 
проведення судових експертиз, а також формування та використання 
інформаційних баз для проведення судових експертиз;

5) удосконалити правовий статус судового експерта, визначити статус 
керівника державної спеціалізованої судово-експертної установи, а також 



удосконалити вимоги до осіб, що мають намір отримати кваліфікацію судового 
експерта, відповідно до змін у процесуальному законодавстві та з урахуванням 
сучасних тенденцій розвитку й адаптації законодавства до міжнародних норм;

6) систематизувати та уніфікувати норми, що регулюють порядок 
організації та проведення судових експертиз, зокрема: закріпити положення 
щодо обчислення строків виконання експертизи, з урахуванням складності та 
обсягу дослідження; визначити категорії судових експертиз за процесуальною 
ознакою – первинна, додаткова, повторна, комісійна та комплексна та 
особливості організації їх проведення; затвердити вимоги до форми та змісту 
висновку експерта, які поєднують у собі положення всіх процесуальних законів;  
встановити склад повідомлення експерта про неможливість надання висновку, 
що забезпечить єдиний підхід у подальшій нормотворчій діяльності центральних 
органів виконавчої влади щодо регулювання організації проведення судових 
експертиз;

7) встановити положення щодо запровадження самоврядування та 
діяльності саморегульованих організацій судових експертів в Україні. 

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, прийняття 
Законопроекту стане важливим кроком на шляху до вдосконалення нормативно-
правового регулювання судово-експертної діяльності, створить умови для 
належної і ефективної організації судово-експертної діяльності в Україні та 
функціонування системи самоврядування судових експертів. 

Інститут законодавства Апарату Верховної Ради України висловив 
зауваження до Законопроекту. 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини Законопроект 
підтримується.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив 
рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання проект Закону про судово-
експертну діяльність (реєстр. № 6284-1 від 19 листопада 2021 року), поданий 
народним депутатом України Костіним А.Є. та іншими народними депутатами 
України.
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